
TEk TEk sıralaDı
CHP Genel Başkanı Özgür
Özel, Adalet Bakanı Akın
Gürlek'in mal varlığını
açıkladı. Gürlek’in
gayrimenkullerini tek tek
sıralayan Özel, “19 yıllık
maaşıyla 190 yılda
alamayacağı kadar
gayrimenkul almış. Başka
deyişle 10 hakim ve savcı 19
yıl çalışsalar bütün parayı
birleştirseler alabiliyorlar. 452
milyon liralık gayrimenkul ya
da paraya çevrilmiş
gayrimenkul var” dedi. n 5’te

‘Gürlek’in mal varlığı 452 milyon’

Taşcıer’den
Özcan’a ziyaret

CHP Çalışma ve sosyal Güvenlik
Politikaları kurulu Başkanı Gamze
Taşcıer, sincan Cezaevi’nde Bolu
Belediye Başkanı Tanju Özcan’ı
ziyaret etti. Taşcıer, ziyarete ilişkin
sosyal meyda hesabından paylaşım
yaptı. n 5’te

KUŞADASI BELEDİYE BAŞKANI ÖMER GÜNEL HAPSE GİDERKEN SÖYLEDİ:

HUkUka aYkırı
İsTanBUl Cumhuriyet
Başsavcılığı tarafından yürütülen
"rüşvet" ve "irtikap" suçlarına
ilişkin soruşturma kapsamında
tutuklanan Kuşadası Belediye
Başkanı Ömer Günel, sosyal
medya hesabından paylaşım yaptı.
Günel, “ Aydın’da kötü biri var,
hem de çok kötü” ifadelerini
kullandı. Günel'in paylaşımı şöyle:
“Beni ve arkadaşlarımı gerçek dışı,
söylemlerle hukuka aykırı
tutukladılar.”

oYUnU BoZaCaĞıZ 
Başkan Günel, açıklamasına

şöyle devam etti: “ Bir senaryo, 

kötü kişi tarafından yazılmış ve

oyuncuları belirlenmiş rollerini

oynamış. Ama kötü oynamışlar. 

Kötü bir senaryo olmuş.  Ama 

filmin vizyona girmesi için iyiye

ihtiyaç yok. Beni siyasi yolculuğunda

'yarıştan önce devre dışı bırakma'

çabası tüm açıklığı ile ortada. Bu

oyunu bozacağız. Hep birlikte.

Kötülere ve kötülüğün kazanmasına

izin vermeyeceğiz.” n sayfa 5’te

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı’nca yürütülen soruşturma kapsamında tutuklanan
Kuşadası Belediye Başkanı Ömer Günel, “Evlatlarımızın geleceği için kaygılıyım” dedi 

Dayanışmanın
adresi Alaşehir
Manİsa Büyükşehir Belediyesi ve

Alaşehir Belediyesi iş birliğiyle
düzenlenen iftar programı, Alaşehirli
vatandaşları aynı sofrada biraraya
getirdi. n 3’te

İzmir Ekonomi Üniversitesi'nde (İEÜ) görevli 5 bilim insanı,
halk arasında kemik erimesi olarak bilinen ve genellikle 50 yaş
üstü kadınlarda görülen osteoporoz hastalığının tedavisine
yönelik ilaç geliştirmek amacıyla çalışmalara başladı. Kalça,
omurga ve el bileği kırıklarına, şiddetli ağrılara ve boy
kısalmasına neden olan osteoporoza karşı umut aşılayan,
TÜBİTAK'ın 3 milyon liralık fon sağladığı proje, 24 ayda
tamamlanacak. n 7’de

TÜBİTAK’ın 3 milyon liralık 
fon sağladığı proje

Başkan Aras’tan hizmet mesajı
Başkan Ahmet Aras,
Ortaca ve Dalaman’da
düzenlenen iftar
programlarında vatandaşlar
ve muhtarlarla bir araya
gelerek birlik ve hizmet odaklı
çalışmalar mesajı verdi. n6’da
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İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

Anadolu’nun rüzgârı bazen
insanın yüzüne sert çarpar. O
rüzgârın içinde tarih vardır, utanç
vardır, gurur vardır. Bir de insanın
kendi kendine sorduğu o eski soru
vardır: “Biz ne zaman böyle olduk?”

Memleket dediğin şey yalnız
toprak değildir. Memleket dediğin
şey, insanların birbirine bakarken
duyduğu saygıdır. Bir ustanın
çırağına bıraktığı emektir. Bir
öğretmenin öğrencisine verdiği
akıldır. Ve elbette bir devletin,
makamı ehline teslim etmesidir.

İki gün önce toprağa verdiğimiz
tarihçi Prof. Dr. İlber Ortaylı’nın
yıllardır tekrar ettiği bir söz vardır: Bir
toplumun çürümesi, çoğu zaman
liyakatin terk edildiği gün başlar.
Çünkü liyakat yalnızca bir yetenek
meselesi değildir; aynı zamanda
ahlak meselesidir.

Anadolu’da eskiden bir deyim
söylenirdi “Emanet ehline verilir”
diye… Bu söz sadece bir öğüt
değildir. Aynı zamanda devlet
yönetiminin de temelidir. Bir köyde,
muhtarlık bile, iş bilen adama
bırakılırdı. Tarlayı sürmeyi bilmeyen
adamın eline saban verilmezdi.
Çünkü herkes bilirdi ki acemi eldeki
saban yalnız tarlayı değil, ekmeği de
heba eder. 

Bugün ise başka bir kelime
dolaşıyor ortalıkta, “Nepotizm.”
Yani, kayırmacılık… Yani makamı
ehline değil, yakınına vermek! İşte
tam burada ahlak meselesi başlar.
Devlet katında ahlak, insanın kendi
oğlunu, kardeşini, yeğenini ya da
arkadaşını veya yakınını değil,  o
konuyla ilgili liyakati olan bir
başkasını göreve getirmektir. Ahlak,
akrabalık ile kamu görevini birbirine
karıştırmamaktır. Çünkü devlet, bir
aile şirketi değildir.

Kimlik meselesi de bu noktada
önem kazanır. Bir toplum kendisini
nasıl tanımlar? Akrabalık bağlarıyla
mı, yoksa kurumlarıyla mı?
Ortaylı’nın sık sık işaret ettiği gibi
güçlü devletler, kişilere değil
kurumlara dayanır. Kurum dediğin
şey ise bir tür ortak akıldır. O akıl,
“Benim adamım” demekten
vazgeçtiği gün doğar. Anadolu’nun
hikâyelerinde kahramanlar hep
aynıdır: İşini iyi yapan insanlar…
Demirci ustası demiri iyi döver, çiftçi
iyi ekin yetiştirir, öğretmen iyi
öğrenciler yetiştirir. Kimse demirciye
“Sen benim akrabamsın, gel vali ol”
demez. 

Bir nehir düşünün… Dağlardan
doğar, ovaya iner. Eğer yatağı
doğruysa bereket getirir. Ama yatağı
bozulursa taşar, yıkar, harap eder.
Devlet de böyledir. Devletin yatağı
liyakattir. Liyakat bozuldu mu yalnız
kurumlar değil, insanların birbirine
olan güveni de yıkılır. O zaman
herkes birbirine kuşkuyla bakmaya
başlar. “Acaba o koltuğa emeğiyle
mi geldi, yoksa birinin yakını olduğu
için mi?” diye sorar. İşte toplumun
ruhu tam o noktada yara alır.

Ama Anadolu’nun toprağı uzun
hafızalıdır. Bu topraklar çok çürüme
de gördü ve çok yeniden doğuş…
İnanıyorum ki; bir gün yeniden şu
eski cümle hatırlanacaktır:
“Emanet ehline verilir.” O gün
geldiğinde memleketin
rüzgârı biraz daha temiz
esecek. Ve belki o zaman
çocuklarımız “Biz ne zaman
böyle olduk?” sorusunu
sormayacak.

Biz ne zaman
böyle olduk ?

‘Kötülük asla
kazanmayacak’

Torbalı’dan gönül sofrası 
TorBalı Belediyesi,
Ramazan ayı kapsamında
Atatürk Mahallesi’nde
bulunan Şehr-i Gülistan Çok
Amaçlı Salonu’nda geniş
katılımlı bir iftar programı
düzenledi. n6’da

Bornova’da sıcak
buluşma yaşandı
Bornova Belediyesi Şehzadeler

Belediye Başkanı Gülşah
Durbay'ın adının verildiği Gülşah
Durbay Gençlik Merkezi'nde iftar
yemeği verdi. n 3’te

CHP GENEL BAŞKANI ÖZGÜR ÖZEL’İN İDDİASI



İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin ev
sahipliğinde, İZFAŞ tarafından Fuar
İzmir’de gerçekleştirilecek Optic World
İzmir Fuarı, sadece profesyonel
ziyaretçilere açık olacak. Fuar süresince
yapılacak ikili iş görüşmelerinin firmalar
açısından yeni iş bağlantılarının
kurulmasına katkı sağlaması hedefleniyor.
Üçüncü yılında daha geniş katılımcı ve
ziyaretçi profiline ulaşması beklenen
organizasyonun, üretim kapasitesi yüksek
ve sektöre yön veren firmaları bir araya
getirerek, optik sektöründe bölgesel ölçekte
önemli buluşmalardan biri olma konumunu
güçlendirmesi amaçlanıyor.

İnceleme imkanı
Fuarda gözlük çerçeveleri, güneş ve

sporcu gözlükleri, koruyucu gözlükler,
optik camlar, kontakt lensler ile optometrik
ve oftalmolojik ölçüm, tanı ve tedavi
cihazları sergilenecek. Optik atölye ve
laboratuvarlara yönelik makine ve
ekipmanlar, optik endüstri makineleri,
gözlük yedek parçaları, bakım ürünleri,

aksesuarlar ve kılıflar da fuarın ürün
grupları arasında yer alacak. Görme
kalitesini artırmaya yönelik yeni
teknolojiler ve üretim çözümlerinin öne
çıkacağı organizasyonda, sektöre yön veren
büyük ölçekli işletmeler ile yerli üreticilerin
bir araya gelmesi bekleniyor. Katılımcı
firmaların hazırladığı özel çerçeve sergileri
ve tematik sunumlar ise ziyaretçilere
sektördeki gelişmeleri yakından inceleme
imkânı sunacak. 

Moda trendleri 
Görme bozukluklarının giderilmesinin

yanı sıra kişisel tarzın tamamlayıcı bir
unsuru olarak da öne çıkan gözlüklerde,
yeni sezon koleksiyonlarında tasarım ve stil
odaklı yaklaşımın belirginleşmesi
bekleniyor. Bu yıl sürdürülebilir malzeme
kullanımı, oversize ve kemik çerçeve
tasarımları ile doğayı anımsatan pastel
tonlardaki renkli camlar öne çıkan trendler
arasında yer alırken; fuar kapsamında
sergilenecek koleksiyonların 2026 yaz
sezonu ve 2027 moda eğilimlerine ilişkin

genel yönelimleri ortaya koyması
öngörülüyor.

Fuarda ayrıca optisyenlik mesleğinin
günlük uygulamalarına ve iş süreçlerine
odaklanılacak. Mağaza yönetimi,
dijitalleşmenin sektöre etkileri
ve mesleki gelişim
konuları gündeme
gelirken,
düzenlenecek
panelde
dünyadaki
optometri
uygulamaları
ve
Türkiye’de
görme
sağlığının
geliştirilmesine
yönelik beklentiler
değerlendirilecek. Söyleşi ve
panellerde sektör temsilcileri ile
akademisyenlerin bilgi ve deneyim
paylaşımında bulunması hedefleniyor.
HABER MERKEZİ

Manisa’nın Gördes ilçesinde

Ramazan Bayramı yaklaşırken asırlık

bayram baklavası geleneği yeniden

mutfaklara taşındı. Evlerde ve fırınlarda

hazırlanan el açması baklavalar sipariş

üzerine kilosu 500 TL’den satılırken,

odun ateşinde pişirilen lezzet bayram

sofralarının baş tacı olmaya hazırlanıyor.

Ramazan ayının son günlerine

girilmesiyle birlikte Gördes’te bayram

hazırlıkları hız kazandı. İlçede kuşaktan

kuşağa aktarılan geleneksel bayram

baklavası hazırlıkları, hem evlerde hem

de fırınlarda hummalı bir şekilde

sürüyor. Bayram ziyaretlerinin

vazgeçilmez ikramı olan baklava, bu yıl

da sofraların baş tacı olmaya

hazırlanıyor.

Gördes baklavasını diğerlerinden

ayıran en önemli özellik ise kullanılan

malzemelerin doğallığı ve çeşitliliği.

İlçede hazırlanan baklavalar genellikle

cevizli, fıstıklı ve bademli olarak

yapılıyor. İncecik açılan yufkaların

arasına bol miktarda iç malzeme

serpiştirilirken, yerel tereyağıyla

hazırlanan baklavalar odun ateşinde ağır

ağır pişirilerek kendine has lezzetine

kavuşuyor.

Kilosu 500 TL
Sipariş usulü baklava

hazırladıklarını belirten Hasan Hüseyin

Demir, iyi bir Gördes baklavasının

sırrının sabır olduğunu vurgulayarak,

"İncecik açılan yufkaların arasına bolca

iç malzeme koyuyoruz. Yerel

tereyağıyla hazırlanan baklavalar odun

ateşinde ağır ağır pişiyor. Bayram sabahı

dökülecek şerbetle son dokunuş

yapılacak. Evinde hazırlamaya vakti ya

da imkânı olmayanlar için kilosu 500

TL’den sipariş usulü baklava

hazırlıyoruz" dedi. İHA 

Optik sektörünün önemli etkinliklerinden  Optic World İzmir – Optik, Gözlük, Oftalmoloji 
ve Teknolojileri Fuarı, 27–29 Mart tarihleri arasında  üçüncü kez İzmir’de düzenlenecek

Seferihisar Belediyesi, İzmir Büyükşehir
Belediyesi iş birliğiyle "Organik Atıklardan
Kompost Gübre Yapımı Atölyesi"ni Çağan
Irmak Kültür Merkezi ve Ürkmez Hizmet
Binası'nda yoğun katılımla gerçekleştirdi.
İki gün süren eğitim programında
katılımcılarla bir araya gelen ekipler, organik
mutfak atıklarının Bokashi yöntemiyle ev
ortamında nasıl komposta
dönüştürüldüğünü anlattı. 
Uygulamalı olarak yürütülen atölyelerde,
evsel atıkların koku oluşturmadan fermente
edilerek doğal gübreye dönüşme süreci
detaylı şekilde paylaşıldı.
Program kapsamında başvuru yapan
katılımcılara ücretsiz kompost setleri verildi.
Katılımcılar, edindikleri bilgilerle hem evsel
atık miktarını azaltma hem de elde ettikleri
doğal gübreyi tarımsal üretimde
değerlendirme imkânı kazandı. Seferihisar
Belediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır Atık
Müdürlüğü, ilçe genelinde sıfır atık bilincini
yaygınlaştırmak ve iklim krizine karşı yerel
ölçekte çözüm üretmek amacıyla
çalışmalarını sürdürüyor.  Bu kapsamda
gerçekleştirilen eğitimlerle, atıkların
kaynağında ayrıştırılması, geri dönüşümün
artırılması ve organik atıkların ekonomiye
kazandırılması hedeflendi. Atölyelere
gösterilen yoğun ilgi, Seferihisar'da
sürdürülebilir yaşam pratiklerine yönelik
farkındalığın her geçen gün arttığını ortaya
koydu. Seferihisar Belediyesi yetkilileri,
doğayla uyumlu üretim ve tüketim
alışkanlıklarını teşvik eden projelerle, daha
temiz bir çevre ve sürdürülebilir bir gelecek
için çalışmalarının kararlılıkla devam
edeceğini belirtti. HABER MERKEZİ 

Seferihisar’da iki
gün süren eğitim

Merkezefendi Belediyesi kültür ve
sanat alanında faaliyetlerine hız
kesmeden devam ediyor. Düzenlenen
programda minikler için birbirinden
renkli ve öğretici etkinlikler hazırlandı.
Şenlikte sahnelenen "Şaban Dede
Ramazanı Anlatıyor" kukla gösterisi ile
çocuklara Ramazan ayının anlamı
eğlenceli bir dille aktarılırken, "Meddah
Efendi" gösterisi ile geleneksel
meddah kültürü sahneye taşındı.
Etkinlikler sayesinde çocuklar hem
eğlenerek öğrendi hem de kültürel

değerlerle buluştu. Program
kapsamında düzenlenen etkinliğe
katılan Merkezefendi Belediye Başkanı
Şeniz Doğan da Bayram Tebrik Kartı
Atölyesi'nde çocuklarla birlikte bayram
kartları hazırladı.Şenlik alanında ayrıca
yüz boyama etkinlikleri, sosis balon
dağıtımı, Osmanlı macunu ve şerbet
ikramları ile minikler keyifli anlar
yaşadı. Gün boyunca süren
etkinliklerde çocuklara çeşitli sürpriz
hediyeler de takdim edildi. Ramazan
ayının birlik, beraberlik ve paylaşma

ruhunu çocuklara aktarmayı
önemsediklerini belirten Başkan
Doğan, " Çocuklarımızın yüzlerindeki
tebessüm ve gözlerindeki ışıltı bizler
için en büyük motivasyon kaynağıdır.
Onların daha mutlu, daha umut dolu
bir geleceğe sahip olmaları için
çalışmalarımıza var gücümüzle devam
edeceğiz. Katılım sağlayan tüm
hemşehrilerimize teşekkür ediyor,
başka etkinliklerimizde yeniden bir
araya gelmeyi diliyoruz" dedi. 
HABER MERKEZİ

Merkezefendi’den miniklere sürpriz hediyeMerkezefendi’den miniklere sürpriz hediyeMerkezefendi’den miniklere sürpriz hediyeMerkezefendi’den miniklere sürpriz hediyeMerkezefendi’den miniklere sürpriz hediyeMerkezefendi’den miniklere sürpriz hediye

Türkiye Halk Oyunları Federasyonu
tarafından düzenlenen İzmir İl
Yarışması'na katılan Selçuk Efes Sanat
Halk Oyunları Spor Kulübü, il üçüncüsü
olarak önemli bir başarıya imza attı.

Efes Selçuk Belediye Başkanı Filiz
Ceritoğlu Sengel'in göreve gelmesinin
ardından kentte gençlerin halk
oyunlarına katılımına verilen
önem, elde edilen
başarılarla Efes
Selçuk'u
gururlandırmaya
devam ediyor.

Milli
bayramlar ve
özel günlerde
sergiledikleri
gösterilerle
büyük beğeni
toplayan Efes
Selçuklu
gençler, Efes
Selçuk
Belediyesi Halk
Oyunları Eğitmeni
Yeşim Erol
yönetiminde kurulan Selçuk
Efes Sanat Halk Oyunları Spor
Kulübü ile kısa sürede büyük başarı elde
etti.

Kulübün kuruluşunun üzerinden kısa
bir süre geçmesine rağmen il çapında
önemli bir derece elde ettiklerini belirten
Halk Oyunları Kulübü Başkanı Yeşim
Erol, Selçuk Efes Sanat Halk Oyunları

Spor Kulübü olarak daha büyük
başarılara imza atmayı ve Efes Selçuk'un
adını daha geniş kitlelere duyurmayı
hedeflediklerini ifade etti. Yeşim Erol,
ayrıca merkez ve köy okullarında
öğrencilere halk oyunları dersleri
vermeye devam edeceklerini söyledi.

Efes Selçuk Belediye Başkanı Filiz
Ceritoğlu Sengel de elde edilen

başarıdan duyduğu gururu dile
getirerek; "Efes Selçuk'un

gençlerinin her başarısı
bizleri gururlandırıyor.

Kısa süre önce
kurulan Selçuk Efes
Sanat Halk Oyunları
Spor Kulübü'nün il
çapında elde ettiği
bu başarı bizleri
çok mutlu etti.
Gençlerimizin halk

oyunlarında daha
büyük başarılara imza

atacağına inanıyorum.
Halk oyunları

kültürümüzün en değerli
parçalarından biridir ve

yaşatılması büyük önem taşır.
Gençlerimiz kültürümüze sahip çıkarak
geçmiş ile gelecek arasında güçlü bir
köprü kuruyor. İzmir İl Yarışması'nda il
üçüncüsü olarak bizlere büyük bir gurur
yaşatan Selçuk Efes Sanat Halk Oyunları
ekibini ve kıymetli eğitmenlerini
yürekten tebrik ediyorum" dedi.
HABER MERKEZİ

Efes halk oyunları 
ekibine üçüncülük

Baklavalar için tatlı 
telaş başladı
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5 BİNİ AŞKIN PROFESYONEL ZİYARETÇİ BEKLENİYOR

Fuar kapsamında düzenlenecek
söyleşilerde ve oturumlarda sektör

temsilcileri, akademisyenler ve
uzman isimler bir araya

gelecek. Oturumlarda,
görme sağlığına ilişkin

güncel gelişmeler ile
optik sektöründeki
değişim ve yenilikler
ele alınacak.
Programın ilk
gününde, özellikle

miyopi gibi yaygın
görme sorunlarına

yönelik yeni yaklaşımlar,
gözlük ve kontakt lens

kullanımındaki gelişmeler ile bu
alandaki teknolojik çözümler
uzmanlar tarafından katılımcılarla
paylaşılacak.

Söyleşi programı 

Milattan Önce 4. yüzyılda kurulduğu ve
ilk planlı şehir olarak bilinen, ayrıca
Anadolu’nun Pompei'si olarak
nitelendirilen Priene Antik Kenti, 2
metre kalınlığındaki taş duvarları ve
savunma stratejileriyle dikkat çekiyor.
Trekking etkinliklerinde bir araya gelen
doğaseverler antik kenti inceledi.
Aydın Büyükşehir Belediyesi
tarafından düzenlenen trekking
etkinlikleri her hafta sonu
doğaseverleri bir araya getirmeye
devam ediyor. Bu kapsamda
doğaseverlerin bu haftaki durağı Söke
ilçesi oldu. Aydın’ın eşsiz güzellikteki
doğasını, kültürel ve tarihi
zenginliklerini ziyaret etme, yakından
inceleme fırsatı bulan vatandaşlar, ilk
planlı şehir olma özelliği taşıyan ve
savunma stratejisiyle dikkat çeken
Priene Antik Kenti'ni ziyaret etti. 

Bilgi aldılar
2018 yılında UNESCO Dünya Miras
Geçici Listesi’ne dahil olmasının
ardından tanınırlığını arttıran Priene
Antik Kenti’ni gezen vatandaşlar,
Aydın Büyükşehir Belediyesi’nin
uzman personellerinden bölge
hakkında bilgi aldı. Daha sonra
Gelenbeç Köyü ve Aziz Nikolas
Kilisesi'ni de gezen vatandaşlar,
unutulmaz bir gün yaşadıklarını belirtti.
İHA

Doğaseverler antik
kenti inceledi



Bornova Belediyesi, Şubat ayı
sonunda hizmete açtığı ve 37 yaşında
hayatını kaybeden Manisa'nın ilk kadın
belediye başkanı olan Şehzadeler
Belediye Başkanı Gülşah Durbay'ın
adını taşıyan Gülşah Durbay Gençlik
Merkezi'nde üniversite öğrencileri için
iftar programı düzenledi.

Bornova Belediye Başkanı Ömer
Eşki'nin de katıldığı programda
gençlerle aynı sofrada buluşuldu. Eşki,
öğrencilerle birlikte oturup sohbet
ederken iftar sonrası gençler gitar çalıp
şarkı söyleyerek keyifli anlar yaşadı.

Bornova Belediye Başkanı Ömer
Eşki, gençlerin kentin en önemli gücü
olduğunu vurgulayarak, üniversite

öğrencilerinin kendilerini yalnız
hissetmemeleri için çalıştıklarını
söyledi.Eşki, "Gençlerimizin hem
sosyal hem akademik hayatlarını
destekleyecek alanlar oluşturmak bizim
için çok önemli. Gülşah Durbay
Gençlik Merkezi de bu anlayışın bir
ürünü. Bugün Ramazan'ın bereketini
gençlerimizle aynı sofrada paylaşmak
bizim için büyük mutluluk" dedi.

Ergene Mahallesi'nde, Tarihi
Bornova Çarşı girişinde yer alan
Gülşah Durbay Gençlik Merkezi; 3
katta toplam 250 metrekare kapalı
alana sahip. Merkezde yemekhane,
toplantı alanları, ücretsiz çamaşırhane,
3D yazıcı atölyesi, yeşil perde stüdyosu

ile sesli ve sessiz ders çalışma alanları
bulunuyor. Gençlerin hem sosyal hem
de akademik ihtiyaçlarını karşılaması
hedeflenen merkez, Bornova'da
öğrenciler için önemli bir buluşma
noktası olacak.

Güçlü bağ kurma
Öte yandan Bornova Belediyesi

Sağlıklı Yaş Alma Merkezi'nden
yararlanan "çınarlar", teknolojiyle daha
güçlü bağ kurmaları amacıyla
düzenlenen yapay zeka kullanımı
eğitimine katıldı. Bornova Belediyesi
Prof. Dr. Türkel Minibaş Gençlik
Merkezi'nde gerçekleştirilen eğitimde
katılımcılar, akıllı telefonlar üzerinden

yapay zeka uygulamalarını tanıma ve
kullanma fırsatı buldu.Eğitimde
katılımcılara yapay zekanın günlük
hayatta nasıl yardımcı olabileceği
örneklerle anlatıldı. "Telefonunuz size
cevap verse nasıl olurdu? Yemek
tarifleri sorsanız, ilaç saatlerini
hatırlatsa, torunlara mesaj yazmanıza
yardım etse, merak ettiğiniz her şeyi
sabırla anlatsa?" sorularıyla başlayan
anlatım, katılımcıların büyük ilgisini
çekti. Teknoloji konusunda uzman
olmanın gerekmediği vurgulanarak
çınarların merak duyguları ve akıllı
telefonlarıyla dijital dünyaya kolayca
adım atabilecekleri ifade edildi. 
HABER MERKEZİ

Bornova Belediyesi Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah Durbay'ın adının verildiği Gülşah Durbay Gençlik
Merkezi'nde iftar yemeği verdi. Başkan Ömer Eşki de programda üniversiteli gençlerin yanında yer aldı

Manisa Büyükşehir Belediyesi ve Alaşehir
Belediyesi iş birliğiyle düzenlenen iftar programı,
Alaşehirli vatandaşları aynı sofrada biraraya
getirdi.

Ramazan ayının birlik ve beraberlik iklimini
şehrin dört bir yanına taşıyan Manisa Büyükşehir
Belediyesi, Alaşehir'de yüzlerce vatandaşı aynı
sofrada buluşturdu. Programa Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Besim Dutlulu, Alaşehir
Belediye Başkanı Ahmet Öküzcüoğlu, Sarıgöl
Belediye Başkanı Tahsin Akdeniz, MASKİ Genel
Müdürü Ali Kılıç, Büyükşehir Belediyesi Genel
Sekreter Yardımcıları Ulaş Aydın ve Erk
Kayabaş, sivil toplum kuruluşu temsilcileri,
mahalle muhtarları ve çok sayıda vatandaş katıldı.
İftar öncesinde alana gelen Başkan Besim Dutlulu
ve Alaşehir Belediye Başkanı Ahmet Öküzcüoğlu,
masaları tek tek gezerek vatandaşları selamladı.

Oruçların hep birlikte açıldığı iftar programında,
Ramazan ayının bereketi paylaşıldı. Yemek
sonrası çocuklar için düzenlenen geleneksel
Hacivat-Karagöz gölge oyunu ile jonglör ve
sihirbazlık gösterileri, hem çocuklardan hem de
ailelerinden büyük beğeni topladı.Programda
konuşan Alaşehir Belediye Başkanı Ahmet
Öküzcüoğlu, katılımcılara teşekkür ederek,
“Paylaşmanın hazzı, oruç tutmanın verdiği huzur
ve ibadetlerimizi yerine getirmiş olmanın
mutluluğu içerisindeyiz. Sofralarımızdan huzur
ve mutluluk eksik olmasın” dedi.Ramazan ayının
birlik, beraberlik ve dayanışma duygularını
güçlendirdiğini vurgulayan Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Besim Dutlulu ise, Ramazan'ın
bereketini Manisalılarla paylaşmak adına şehrin
dört bir yanında iftar programları düzenlediklerini
belirtti. İHA

İstanbul'da tedavi gördüğü hastanede
hayatını kaybeden usta tarihçi İlber Ortaylı

son yolculuğuna uğurlandı. İlber Ortaylı
için ilk tören yıllarca çalıştığı

Galatasaray Üniversitesi'nde
yapıldı. Törenin ardından İlber
Ortayı'nın Türk bayrağına sarılı
cenazesi sevenlerinin omuzunda
tören için cami avlusuna getirildi.

Cenaze namazı öncesi bir
konuşma yapan Kültür ve Turizm

Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, “Ülkemizin

yetiştirdiği çok müstesna bir tarihçiyi,
akademisyeni ve yazarı kaybetmenin derin
üzüntüsü içerisindeyiz” dedi.İlber Ortaylı'nın
kızı Tuna Ortaylı ise, “Bu kalabalığı burada
görmek acımızı hafifletiyor. Sevildiğini
zaten biliyorduk. Bunu gözümüzle görmek 
onur verici bir şey. Onu en sevdiği
camilerden biri olan Fatih Camii'nden
uğurlamak çok kıymetli. Herkese çok
teşekkür ediyorum. Dolu dolu yaşadığı
hayatın ardından dolu dolu uğurlanıyor”
diye konuştu. 

Turgutlu’da helva hayrı
Manisa'nın Turgutlu ilçesinde bir esnaf,

Prof. Dr. İlber Ortaylı'nın vefatı ve toprağa
verilmesinin ardından Atatürk Bulvarı'nda
vatandaşlara helva dağıttı. İlçede esnaflık
yapan Ferhat Bozkurt tarafından
gerçekleştirilen helva hayrı, çevredeki
vatandaşların da ilgisini çekti. Helva dağıtımı
sırasında vatandaşlar da ikramdan
memnuniyet duyduklarını belirterek
Bozkurt'a teşekkür etti. İHA

İlber Ortaylı’ya tüm Türkiye ağladı

BAŞKAN EŞKİ: GENÇLERİMİZİN HER ZAMAN YANINDAYIZ

Gülşah Durbay Gençlik 
Merkezi’nde sıcak buluşma

Dayanışmanın adresi Alaşehir oldu
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Mutlu, ulaşım 
emekçileriyle buluştu
Konak Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu, Ramazan ayının birlik ve dayanışma
ruhunu paylaşmak amacıyla Ulaşım
Hizmetleri Müdürlüğü'ne bağlı Bakım ve
Onarım Birimi personeliyle Kadir
Gecesi'nde iftar sofrasında bir araya geldi.
Samimi bir atmosferde gerçekleşen
programa, Başkan Yardımcısı Umut Tunç
ile Ulaşım Hizmetleri Müdürü Okan
Falakalıoğlu da katıldı. İftar boyunca
çalışanlarla sohbet eden Başkan Mutlu,
özellikle araçların bakım ve onarımını
üstlenen teknik ekibin belediye
hizmetlerinin sürdürülebilirliği açısından
kritik bir rol üstlendiğine dikkat çekti.
SİBEL KEZER

Bodrum’da 40 yıllık
gelenek sürüyor
Geleneksel olarak her yıl Kadir Gecesi'nde
düzenlenen Türkkuyusu Mahallesi sahur
yemeği, bu yıl da yoğun bir katılımla
gerçekleşti. 1986 yılından bu yana 40 yıldır
Ramazan ayında gerçekleştirilen
geleneksel sahur programı, Türkkuyusu
Camii önünde mahalle sakinlerinin yoğun
katılımıyla yapıldı. Sahur yemeğine
Bodrum Kaymakamı Ali Sırmalı, Bodrum
Belediye Başkanı Tamer Mandalinci, İlçe
Emniyet Müdürü Mehmet Darendeli, İlçe
Milli Eğitim Müdürü Aslan Korkmaz, siyasi
parti ilçe başkanları, belediye başkan
yardımcıları, meclis üyeleri, birim
müdürleri, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
HABER MERKEZİ
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Ayvalık Belediyesi ile Ayvalık
Kent Konseyi iş birliğinde
düzenlenen “Balıkesir’in
Depremselliği ve Yapı-Zemin
İlişkisi” konulu konferans, yoğun
katılımla gerçekleştirildi. Vural
Sineması Nejat Uygur Sahnesi’nde
düzenlenen etkinlikte Japon
deprem uzmanı Yoshinori
Moriwaki önemli
değerlendirmelerde bulundu.

Türkiye ve Japonya’nın aktif
deprem kuşağında yer aldığını
vurgulayan Moriwaki, deprem
öncesinde alınacak önlemlerin can

ve mal kaybını büyük ölçüde
azaltacağını belirtti. Özellikle yapı
güvenliği ve zemin etüdünün
hayati önem taşıdığına dikkat
çeken Moriwaki, Japonya’daki
uygulamaların Türkiye’de de
yaygınlaştırılması gerektiğini ifade
etti.

Türkiye’de yapı denetim
sisteminin 1999 depremi sonrası
önemli ölçüde geliştiğini belirten
Moriwaki, yeni yapılan binaların
geçmişe göre daha dayanıklı
olduğunu ancak sistemin
eksikliklerinin giderilmesi

gerektiğini söyledi.
Türkiye’deki yapı stokunun

önemli bir bölümünün kaçak
yapılardan oluştuğunu da dile
getiren Moriwaki, mevcut deprem
yönetmeliğinin Japonya’ya kıyasla
daha katı kurallar içerdiğini ancak
bu kuralların etkin
uygulanmasının büyük önem
taşıdığını vurguladı.

Konferans, deprem bilincinin
artırılması ve güvenli yapılaşmanın
önemine dikkat çekilmesi
açısından katılımcılardan büyük
ilgi gördü. MÜRVET KUBAY

‘Zemin güvenliği hayat kurtarır’



CHP Adana Milletvekili Ayhan
Barut, su kaynaklarının
korunmasından verimli
kullanımına, kuraklık
yönetiminden yasal düzenlemelere
kadar Türkiye'nin 10 yıllık su
politikasını detaylarını belirleyen
ve Resmi Gazete'de yayımlanan
"Ulusal Su Planı-2026-2035"e
ilişkin yazılı açıklama yaptı. 

Türkiye 2026-2036 Ulusal Su
Planı'nın Cumhurbaşkanı
tarafından onaylandığını anımsatan
Ayhan Barut, "Küresel iklim
değişikliği ve yaşanan kuraklık,
meydana gelen doğal afetler,
yaşamın şartı sayılan suyla ilgili
adım atılmasını zorunlu kuluyor.
Akdeniz kuşağında yer alan
ülkemiz bu açıdan risk altındadır.
Ayrıca ülkemiz su fakiridir ve
bunun yarattığı tablo maalesef her
geçen gün daha da kötüye
gitmektedir. Hazırlanan planlar ve
uygulamaların bu gerçeklik
üzerinden değerlendirilmesi hayati
önem taşımaktadır" diye konuştu.

‘Sorunlar büyümezdi’
Türkiye'de 2019-2023 dönemini

kapsayan ilk su planından program,
proje ve yatırımların yapılmadığını
aktaran Barut, "Ne acıdır ki bu
süreçte gereken adımlar

atılmayınca kuraklığın pençesinde
kıvranan çiftçimiz, ülke tarımı ve
ekonomisi çok ciddi darbe yedi.
Verim kayıpları yaşandı, tarımsal
sulamada kısıtlamaya ve
rotasyonlara gidildi, üstüne
barajlarda su kalmadı, halkımız
susuzluk gerçeğiyle yüzleşti. Oysa
ilk su planında yer alan yapısal
dönüşüm ve projeler hayat bulsaydı
bu sorunlar büyümezdi"
ifadesini kullandı.

Onaylanan yeni
Ulusal Su Planı
verilerine göre,
Türkiye'de suyun
yüzde 79'unun
tarımda
kullanıldığını
bildiren Barut,
şunları dile getirdi:
"Daha önce 5 yıllık
hazırlanan planda ortaya konulan
hedef ve uygulamalar iktidar
tarafından yaşama geçirilemedi.
Suyun önemi gözetildiğinde 10
yıllık plan önemli ama daha da
önemlisi gereğinin yapılması,
planın uygulanmasıdır. Su krizi;
İklim değişikliği, yetersiz yağışlar
ve kuraklık gerçeğinden hareketle
büyümektedir ve zaman
kaybetmeden harekete geçilmelidir.
Su fakiri ülkemizde ne acıdır ki

tarımda kullanılan yüzde 79
oranındaki suyu verimli
değerlendiremiyoruz. Çünkü aynı
planda tarımda kullanılan suyun
yüzde 48'inin kaybedildiği ifade
ediliyor. İşte tam olarak bu
nedenlerle plan önemli ama
uygulama daha da önemli diyoruz.
Geçmişteki su planında yer alan, bu
yeni planda da yer bulan çok

önemli bilgiler, projeler ve
atılması istenen adımlar var.

Bunun için artık gereği
yapılsın istiyoruz. Söz
var, icraat yok olmasın.
İcraat dönemine
geçilsin. Ulusal Su
Planı çok mühim.

Bunun için planı
uygulamak şarttır. Tüm

dünya kabul etmiştir ki,
kuraklık ve iklim

değişikliğinin olumsuz etkileri
tarımsal üretimle birlikte gıda
güvenliğini yok etme noktasına
ilerliyor. Artık su kaynaklarının
korunması ve geliştirilmesi, verimli
kullanılması ve sürdürülebilir
yönetimi için harekete geçilmelidir.
Örneğin işe kapalı basınçlı sulama
sistemlerinden su tasarrufuna,
yapısal dönüşümlerden, alt ve üst
yapı yatırımlarına öncelik verilerek
başlanabilir." HABER MERKEZİ

Cumhurbaşkanı kararı ile harp araç
ve gereçleri, silah ve mühimmat ile
bunlara ait yedek parçalar ve
askeri patlayıcı maddelerin Türkiye
Gümrük Bölgesi üzerinden transit
geçişi kapsamında yeniden
ihracatına ilişkin usul ve esaslar
düzenlendi.

Resmî Gazete’nin 17 Mart 2026
tarihli sayısında yayımlanan
cumhurbaşkanı kararı ile kontrol
listesinde yer alan askeri nitelikli

ürünlerin Türkiye üzerinden transit
olarak başka bir ülkeye sevki
sırasında uygulanacak kurallar
belirlendi. Kararın amacının, ulusal
ve uluslararası güvenlik
çerçevesinde kontrole tabi liste
kapsamında yer alan ürünlerin
Türkiye Gümrük Bölgesi 
üzerinden transit geçişi ve transit
ticaret kapsamında yeniden
ihracatına ilişkin kuralları
düzenlemek olduğu belirtildi.

Düzenleme; yabancı bir ülkeden
başka bir yabancı ülkeye Türkiye
üzerinden transit olarak sevk
edilecek harp araç ve gereçleri,
silah ve mühimmat, bunlara ait
yedek parçalar ile askeri patlayıcı
maddeleri kapsıyor. Karara göre
söz konusu ürünlerin Türkiye
Gümrük Bölgesi üzerinden sevki
için Ticaret Bakanlığı tarafından
uygunluk yazısı düzenlenmesi
gerekecek. Başvurular

Bakanlığa yapılacak ve 
sevkiyatın uygun olup olmadığına
ilişkin değerlendirmede ilgili kurum
ve kuruluşların görüşleri de
alınacak.

Bakanlık tarafından uygunluk
verilmesi halinde düzenlenecek
yazı gümrük idarelerine ibraz
edilecek ve transit geçiş işlemleri
buna göre yürütülecek. Karar
yayımı tarihinde yürürlüğe girdi.
HABER MERKEZİ

Askeri patlayıcıların geçişine şartlı onay

CHP’Lİ BARUT, İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ VE KURAKLIĞA ÖNEM İSTEDİ

Çalışma ve Sosyal Güvenlik
Bakanı Vedat Işıkhan, Dış İlişkiler ve
Avrupa Birliği Genel Müdürlüğü
tarafından düzenlenen İstihdam, Eğitim
ve Sosyal Politikalar Sektörel
Operasyonel Programının
Uygulanması "Stratejik Koordinasyon
ve İş Birliği Çalıştayı"na katıldı.
Programda konuşan Bakan Işıkhan,
Stratejik Koordinasyon ve İş Birliği
Çalıştayı'nın IPA kapsamında
yürütülen çalışmaları, kurumsal
kazanımları değerlendirmek ve iş
birliğini daha ileri bir aşamaya taşımak
amacıyla düzenlendiğini kaydetti.
Işıkhan, Kadir Gecesi’ni de tebrik
ederek, "Bu mübarek gece vesilesiyle
Yüce Rabbimizden insanlık için barış,
huzur ve esenlikler niyaz ediyorum"
dedi.

Işıkhan, 2007 yılından bu yana IPA
kapsamında hayata geçirilen bin 200'ü
aşkın proje ile önemli çalışmalar

gerçekleştirdiklerine vurgu yaparak,
"Bu projeler aracılığıyla gençlerin ve
kadınların istihdamını destekleyen,
kayıtlı istihdamı teşvik eden, mesleki
eğitimin kalitesini geliştiren, kız
çocuklarının okullaşma ve okula
devam oranlarını artıran, hayat boyu
öğrenme olanaklarını genişleten ve
dezavantajlı bireylerin iş gücü
piyasasına katılımını güçlendiren çok
sayıda çalışmayı sizlerle birlikte,
paydaşlarımızla birlikte hayata
geçirdik. 

Destekleyici yaklaşım
Özellikle Bakanlığımızın

sorumluluk alanında yer alan Women-
up, Edu-Care ve NEET-Pro gibi kadın
istihdamını, bakım desteklerini ve
gençlerin iş gücü piyasasına katılımını
güçlendiren büyük ölçekli projelerimizi
bu çalışmaların önemli örnekleri
arasında kabul etmekteyiz" dedi.

Yürütülen projelerle ülke genelinde
1 milyon 100 bini aşkın vatandaşın
hayatına doğrudan dokunduklarına
vurgu yapan Bakan Işıkhan, "IPA
kapsamında yürütülen çalışmaların en
değerli kazanımlarından biri de
Bakanlığımız ile Avrupa Birliği
Türkiye Delegasyonu arasında tesis
edilen güçlü ve kurumsal iş birliğidir.
Zaman içerisinde bu iş birliği, klasik
bir ‘finansman sağlayıcı-faydalanıcı’
ilişkisinin ötesine geçerek, karşılıklı
güvene dayalı güçlü bir politika
ortaklığına dönüşmüştür. Bu
işbirliğinin geliştirilmesinde Avrupa
Birliği Türkiye Delegasyonu'nun
kıymetli temsilcisi Sayın Yurgis
Vilçinskas’ın çok önemli bir rolü
bulunmaktadır. Samimi, vizyoner ve
destekleyici yaklaşımının önemli
olduğunu düşünüyorum. Kendisine
huzurlarınızda teşekkür ediyorum" diye
konuştu. İHA

Eğitim ve istihdamda 
önemli adımlar atıldı

CHP Adana Milletvekili Ayhan Barut, Cumhurbaşkanlığı tarafından
yayınlanan 10 yıllık Ulusal Su Planı'nın önemli olduğunu belirterek,
“Daha önce 5 yıllık hazırlanan planın hedefleri uygulanmadı” dedi
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1 KALEM ENGELLİ RAMPASI

1 Kalem Engelli Rampası mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/337237
1- İdarenin
1.1. Adı :ELEKTRİK SU HAVAGAZI OTOBÜS VE TROLEYBÜS 

GENEL MÜDÜRLÜĞÜ - MAL ALIM İHALELERİ ŞUBE 
MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi :Zafer Mah. 840 Sok. Fuar Alanı No:2 35410 
GAZİEMİR/İZMİR

1.3. Telefon numarası :02322935603 - 2322935616
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :09.04.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :ESHOT Genel Müdürlüğü Gediz Atölye ve Garaj Tesis
açılacağı) adres leri İhale Salonu/İnönü Mah. Gazeteci Yazar İsmail Sivri 

Bulvarı No:500 35380 BUCA / İZMİR
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :1 Kalem Engelli Rampası
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :1 Kalem Engelli Rampası Alımı (150 Adet)

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Yüklenici sözleşme konusu malzemeleri, İdaremizin 
Gazeteci Yazar İsmail Sivri Bulvarı, İnönü Mahallesi, No:
500 BUCA-İZMİR adresinde bulunan Makine ve Malzeme
İkmal Dairesi Başkanlığı ambarına teslim edecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi :- İşin süresi sözleşme tarihinden itibaren 120 takvim 
günüdür. - Kısmi teslimat yapılabilir.

3.5. İşe başlama tarihi :Bu sözleşmenin yürürlük tarihidir.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik
şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Marka parça numarası, katalog numarası
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02426943
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İstanbul Cumhuriyet
Başsavcılığı tarafından
yürütülen "rüşvet" ve
"irtikap" suçlarına ilişkin
soruşturma kapsamında
tutuklanan Kuşadası
Belediye Başkanı Ömer
Günel, sosyal medya
hesabından paylaşım yaptı.
Günel, “ Aydın’da kötü biri
var, hem de çok kötü”
ifadelerini kullandı. Günel'in
paylaşımı şöyle:

“Beni ve arkadaşlarımı
gerçek dışı, hiçbir delil ile
desteklenmeyen iddia ve

yalandan ibaret söylemlerle
hukuka aykırı tutukladılar.

Bir avukat olarak; siyasi
kumpas amacıyla, bir
komedya senaryosunu
bizzat yaşamaktan kendim
için değil, evlatlarımızın
geleceği işin çok
kaygılıyım.Bir senaryo, 
kötü kişi tarafından 
yazılmış ve oyuncuları
belirlenmiş rollerini
oynamış. Ama kötü
oynamışlar. Kötü bir senaryo
olmuş. Ama filmin vizyona
girmesi için iyiye ihtiyaç yok.

Beni siyasi yolculuğunda
'yarıştan önce devre dışı
bırakma' çabası tüm açıklığı
ile ortada. Bu oyunu
bozacağız. Hep birlikte.
Kötülere ve kötülüğün
kazanmasına izin
vermeyeceğiz… Sabır ve
inançla mücadeleye
devam edeceğiz.

Bana ve arkadaşlarıma
olan inanç ve desteğiniz
için minnettarım. Çok
yakında görüşmek üzere.
En derin sevgilerimle.”
HABER MERKEZİ

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı’nca yürütülen soruşturma
kapsamında tutuklanan Kuşadası Belediye Başkanı Ömer Günel,
“Beni ve arkadaşlarımı gerçek dışı, hiçbir delil ile desteklenmeyen
iddia ve yalandan ibaret söylemlerle hukuka aykırı tutukladılar” dedi 

CHP’den ortak tepki: “Kuşadası
Belediye Başkanı Ömer Günel’in
tutuklanması hukuki değil,
demokrasiye saldırıdır; partililer, “İrade
kelepçelenemez, boyun eğmeyeceğiz,
unutmayacağız” dedi.

CHP'nin tutuklu Cumhurbaşkanı
Adayı Ekrem İmamoğlu, Kuşadası
Belediye Başkanı Ömer Günel
hakkında verilen tutuklama kararına
tepki göstererek, "Cumhurbaşkanlığı
Aday Ofisi" isimli sosyal medya
hesabından yayımladığı mesajda şu
ifadeleri kullandı:  "Bu mübarek gecede
bile kötülüğünüze devam ediyorsunuz.
Kuşadası Belediye Başkanımız Ömer
Günel, evinden 500 km uzakta,
İstanbul’da gözaltında tutuluyor,
tutuklanıyor. Türkiye Savcılığı kuruldu
da haberimiz mi yok? Üstelik tutuklama
istisna olmalıyken bugün tutuksuzluk
istisna haline gelmiş durumda."

Başarır: İrade kelepçelenemez
CHP Grup Başkanvekili

Ali Mahir Başarır da
şunları söyledi:" Adresi
belli, görevi belli, halkın
oyuyla seçilmiş bir
belediye başkanını

sabah operasyonuyla
evinden almak ve başka

bir şehirde tutuklamak adalet
değil, siyasetin kaba kuvvetidir.
Kuşadası’nın iradesi kelepçelenemez."

Zeybek: Biz kazanacağız
CHP Genel Başkan

Yardımcısı Gökan
Zeybek, sosyal medya
hesabından
yayımladığı mesajda
şu ifadeleri kullandı:

"Sanmayın ki bu devran
böyle gider, halkın dediği

olacak.  Altı boş iddialarla,
muhteris bir iftiracının sözleriyle
Kuşadası Belediye Başkanımız Ömer
Günel’i tutukladınız.  İçinde fırtınalar
kopan milletimiz bir an önce o sandığın
gelmesini bekliyor. Zulmünüz arttıkça
gidişiniz çok daha kolay olacak.
Haksızlığa ve kötülüğe karşı
mücadelemiz sonuna kadar sürecek.
Biz kazanacağız."

Bulut: Kabul etmiyoruz
CHP Genel Başkan

Yardımcısı Burhanettin
Bulut, "Kuşadası
Belediye Başkanımız
Ömer Günel’in
tutuklanması hukuki
değil, siyasidir. İktidarın,
sandıkta yenemediğini
yargı yoluyla tasfiye etmeye;
seçilmişleri yargı sopasıyla
susturmaya çalışması ne hukuka ne de
vicdana sığar. Millet iradesini yok sayan
bu demokrasi dışı anlayışı kabul
etmiyoruz" ifadelerini kullandı.

Gökçen: Unutmayacağız
CHP Genel Başkan

Yardımcısı Gökçe
Gökçen,  "Kuşadası
Belediye Başkanımız
Ömer Günel’in
tutuklanması, halkın

iradesine yönelen 
bir saldırıdır. Bundan 

bir buçuk yıl önce 
gözaltı ve tutuklama kararları
hukukiymiş gibi göstermeye
çalışanları, sözde sebep 
arayanları hepimiz görüyorduk.
Şimdi gelinen noktada artık 
hukuki gerekçe aranmıyor, 
yetkisiz bir savcılığın operasyonu
hakim kararıyla ve bir siyasi sözün
yerine getirilmesi amacıyla
sürdürülüyor. Haklı olanın, 
masum olanın karşısında
“Yapıyoruz çünkü şimdilik
yapabiliyoruz” diyen, başka bir
çaresi kalmadığı için hukuku askıya
alan bir iktidarın zavallı uzantıları
var artık. Bugünler geçtiğinde emin
olabilirsiniz, birbirlerini
tanımadıklarını bile iddia edecekler;
bunun bir parçası olmadıklarını
söyleyecekler. İnanmayacağız,
unutmayacağız” ifadelerini
kullandı. 

Emre: Boyun eğmeyeceğiz
CHP Parti Sözcüsü

Zeynel Emre de,
“Kuşadası Belediye
Başkanımız Ömer
Günel’in
tutuklanması kabul
edilemez. Seçilmişlere
yönelik bu müdahale,
milletin iradesine
yapılmıştır. Boyun eğmeyeceğiz”
dedi. HABER MERKEZİ

Tepkiler
CHP’lilerden

sert çıkış

CHP Genel Başkanı Özgür
Özel, Adalet Bakanı Akın
Gürlek'in mal varlığını açıkladı.
Gürlek’in gayrimenkullerini tek tek
sıralayan Özel, “19 yıllık maaşıyla
190 yılda alamayacağı kadar
gayrimenkul almış” dedi

CHP Genel Başkanı Özgür
Özel, Adalet Bakanı Akın Gürlek'e
yaptığı "mal varlığını açıkla"
çağrısının cevapsız kalmasının
ardından CHP Genel Merkezi'nde
"Turpun Küçüğü" başlıklı basın
toplantısı düzenledi. Özel, şunları
kaydetti:  "Akın Gürlek'in her
söylediğini herkes yapmıyor.
Namuslu, şerefli hakimler var.
Bunlardan örneğin Ekrem
İmamoğlu'nun Beylikdüzü davası
vardı tam bin gün olmuştu savcı
mütalaa verse iş bitecek. Suç yok
savcıya diyor ki 'ver mütalanı'. En
son hakim 'veremem, hazır
değilim' dedi, bin gün olmuş. 'O
zaman Ekrem İmamoğlu'nun
beraatine karar veriyorum' dedi.
Ekrem İmamoğlu'nun beraatine
karar veren hakimin yolculuğunu
Diyarbakır'a sürülürken

göreceksiniz. 'Diplomada
sahtecilik' davasına bakan hakim
Ekrem Başkanın tutuklu
avukatına SEGBİS'le savunma
yaptırdı diye Kahramanmaraş'a
sürülmüştür. Ekrem Başkana
'ihaleye fesat karıştırma'
suçlamasıyla yaptığı davada
beraat kararı veren hakim
Kahramanmaraş'a sürülen
ikinci hakimdir. 

Bu kadar
hukuksuzluğu yapan
kişi Adalet Bakanı
oldu. Bir gün önce
23.59'da 'ben
tarafsızım' diyen kişi
00.00'da atama
kararıyla AK
Parti'nin
bakanı oldu.
Ertesi gün
AKP
İl

Başkanları toplantısında
'partimizin başarısı için çalışmaya
devam edeceğim' dedi. Bunların
konuşulduğu bir ülkede siyaset
yaparken, gazetecilik yaparken,
her şey normalmiş gibi
davranmak için aklımızı kaçırmış
olmamız lazım. 

Lüks villa
Muhalefette kalırlarsa

milletvekili
dokunulmazlığıyla
kurtulacak bu
arkadaşlar, hesap bu.
Geçen dönemin
bakanlarından biri hariç
hepsi milletvekili.
Muhalefete düşersek
yargılanamasınlar
hesabı. Toplamda 452

milyon liralık gayrimenkul
ya da paraya çevrilmiş

gayrimenkul var. Ortada
açıklanamayan bir lüks

yaşam, zenginleşme var.
Zekeriya Öz'e lüks

mercedes verenler bu
savcıya da seçim

kampanyasında 40 gün bir iş
adamı araba vermiş Avcılar'a diye
Avcılar Belediye Başkanını içeride
tutanlar Akın Gürlek'e görevi
boyunca bir iş adamından 
tahsisli aracı verdiler. 540 gün
boyunca lüks araca bindi.
Boğaza nazır lüks bir villa
verdiler. Şerefli, namuslu 
savcılar, hakimler mütevazı
lojmanlarda kalırken sadece o
lüks villanın tadilatına bugünkü
parayla 62 milyon lira harcandı.
87 yıllık maaşıyla alamayacağı
yatı alıcı gözüyle gezdi, pazarlık
etti. Lüksemburg'da o yatın bir
eşi var şimdi limanda demirli.
Türkiye'den alınmadı
Hollanda'dan alındı. Bunları
HSK'dan kimse gelip bize
sormadı. Beş dosya yolladık
kapağını açan olmadı. Bugün 
o HSK'nın başkanı Akın Gürlek
oldu. Benim artık ne HSK'ya ne
Erdoğan'a ona buna değil AK
Partili insanların, siyasetçilerin
vicdanına  ve bu milletime tarih
önünde emanet edeceğim şeyler
var.” HABER MERKEZİ
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ADALET BAKANI’NIN GAYRİMENKULLERİNİ TEK TEK AÇIKLAYAN ÖZGÜR ÖZEL:  

‘Gürlek’in mal varlığı 452 milyon TL’

‘Kötülüğün kazanmasına
asla izin vermeyeceğiz’

CHP Çalışma ve Sosyal Güvenlik
Politikaları Kurulu Başkanı Gamze
Taşcıer, Sincan Cezaevi’nde Bolu
Belediye Başkanı Tanju Özcan’ı ziyaret
etti. Ziyarete ilişkin sosyal meyda
hesabından paylaşım yapan Taşcıer,
şunları kaydetti:  "Sincan Cezaevi’nde
Bolu Belediye Başkanımız Tanju
Özcan’ı ziyaret ettim. Siyasi saiklerle,
kumpasla tutuklanan başkanımız zor
şartlara rağmen dimdik ayakta, moralli
ve dirençli. Adalet inancını, millet
iradesine olan güvenini koruyor.
Hukuku eğip bükenler, devlet gücünü
muhalefeti susturmak için kullananlar
eninde sonunda milletin vicdanında
mahkûm olacak. Cumhuriyet Halk
Partisi teslim alınamayan son kaledir.
Tanju Özcan ve tüm siyasi
tutsaklarımız özgürlüğüne kavuşana
kadar meydanlardayız,
mücadeledeyiz, direniyoruz!" 
HABER MERKEZİ

Taşcıer’den
Özcan’a ziyaret

‘Paha biçilemez bir arsa’
Akın Gülek'in mal varlığını ID
numaralarıyla birlikte açıklayan Özel,
açıklamasını şöyle sürdürdü:
"Birincisi İstanbul Kartal
Esentepe'de Avrupa Konutları
projesinde bir daire. Emsal projede
konutun fiyatı 26 milyon 250 bin lira.
İkinci tapu aynı ada ve parselde
ikinci daire, aynı fiyat. Buraya kadar
olanlar Bakanı istifa ettirir. İkisinin
toplamı 52 milyon 500 bin lira. Akın
Gürlek'in ömrü boyunca aldığı
maaşların bir kuruşunu harcamadan
biriktirse bugünkü paradan
Cumhuriyet Başsavcısı maaşıyla 19
yılda aldığı maaş bu iki daireyi
almaya yetmiyor. Üçüncü tapu
İstanbul Beykoz'da villa. Havuzu

var, orman içi, ortalama değeri 85
milyon lira. Dördüncü tapu
Avcılar'da ortalam fiyatı 15,5 milyon
lira. Beşinci tapu Tuzla'da, emsal
konutların fiyatı 10 milyon lira. Altıncı
tapu Ankara Çankaya'da değeri
35,5 milyon lira daire. Yedinci tapu
Ankara Beytepe'de ortalama konut
değeri 25,5 milyon lira. Sekizinci
tapu Beytepe'de 17,5 milyon lira.
Dokuzuncu tapu Beytepe'de 23
milyon lira. Onuncu tapu İzmir
Konak'ta 27 milyon lira, aynısından
bir tane daha bunun da değeri 27
milyon. İkinci tapu Çanakkale
Gelibolu'da deniz manzarası edinilişi
7,5 milyon lira, paha biçilmez bir
arsa.”

‘İşlerin üstüne gittik’ “İlk mülk İstanbul Çınar Mahallesinde 7 milyon 750
bin lira” diyen Özel, sözlerine şöyle devam etti: “
Halkalı'da bir konutunu 43 milyon 500 bine sattı.
Üçüncü satılan mülk Üsküdar'da değeri 47, 5
milyon lira. Dördüncü satılan mülk Ankara
Beytepe'de bir dair 27 milyon 750 bin. Toplamda
eldeki 12 mülkün değeri 325,5 milyon. Satılan dört
konutun değeri 126,5 milyon lira. 
Hesapta bir kuruş para yoksa 19 yıl boyunca bütün
maaşlarını Türkiye'deki en yüksek maaştan alsa
biriktirse, bir ekmek almasa toplam maaşları 45
milyon lira. 19 yıllık maaşıyla 190 yılda alamayacağı
kadar gayrimenkul almış. 
Bir başka deyişle 10 hakim ve savcı 19 yıl çalışsalar
bütün parayı birleştirseler bunları alabiliyorlar.
Senfoni Etiler'de 95 milyonluk daireyle ilgili satış
sözleşmesi ele geçip, bununla ilgili işlem yapıldığı
anda bu satın almayı durdurdular ancak Emlak
Konut'un resmi kayıtlarında önsatış ve kimi
satıldığına kadar belli. Biz bu işlerin üzerine gittik
diye durdu belki eldeki 125 milyon lira buraya
bağlanacaktı.”



Torbalı Belediyesi, Ramazan
ayı kapsamında Atatürk
Mahallesi’nde bulunan Şehr-i
Gülistan Çok Amaçlı Salonu’nda
geniş katılımlı bir iftar programı
düzenledi.  Gerçekleşen iftar
organizasyonunda ilçe sakinleri
aynı sofrada buluşarak dualar
eşliğinde oruçlarını açtı. İftar
programına katılan Torbalı
Belediye Başkanı Övünç Demir’e,
CHP İlçe Başkanı İbrahim Özel,
CHP İl Başkan Yardımcısı Sercan
Kaya, belediye başkan yardımcıları
ve meclis üyeleri de eşlik etti.
Başkan Demir, iftar öncesinde
masaları dolaşarak vatandaşlarla
sohbet etti ve mahalle sakinleriyle
yakından ilgilendi. Program

boyunca ilahi ve semazen grubu
sahne alarak, Ramazan ayının
manevi atmosferinin oluşmasına
katkı sağladı. Katılımcılar, hem
birlik ve beraberlik duygusunu
pekiştiren hem de Ramazan’ın
coşkusunu yaşatan programdan
memnuniyetlerini dile getirdi.

İftar yemeğinde konuşan
Torbalı Belediye Başkanı Övünç
Demir, yaptığı açıklamada
"Ramazan ayı dostluğun ve birliğin
en güçlü şekilde yaşandığı bir
aydır. Komşularımızla birlikte
oturduğumuz, göz göze baktığımız,
kol kola girdiğimiz, içten ve
samimi sohbetler ettiğimiz
mübarek bir zaman dilimidir. Bu
akşam iftar soframızı Atatürk

Mahallemizde kurduk. Gencimizle,
büyüğümüzle, çoluğumuzla
çocuğumuzla aynı sofrada
buluştuk, hep birlikte dualarımızı
ettik. Sizlerin Ramazan ayını tebrik
ediyor, şimdiden Ramazan
Bayramı’nızı kutluyorum. Sizi çok
seviyorum, iyi ki varsınız. Rabbim
sağlıkla bayrama kavuşmayı nasip
etsin. İyi ki geldiniz, ayaklarınıza
sağlık" ifadelerini kullandı. 
HASAN ERCAZİP

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet
Aras, Ortaca ve Dalaman ilçelerinde
Ramazan ayı kapsamında düzenlenen iftar
programlarında vatandaşlar ve muhtarla
bir araya geldi.

Muğla Büyükşehir Belediyesi
tarafından Ortaca’da düzenlenen iftar
programına katılan Başkan Aras,
vatandaşlarla aynı sofrayı paylaşarak
Ramazan’ın birlik ve beraberlik ruhuna
vurgu yaptı. Yoğun katılımın olduğu
programda vatandaşlarla sohbet eden
Başkan Aras, talep ve önerileri de dinledi.

Başkan Aras, Ortaca’daki programın
ardından Dalaman Belediyesi tarafından
organize edilen iftar programına katıldı.
Burada da vatandaşlarla buluşan Başkan
Aras, Ramazan ayının dayanışma ve
paylaşma ayı olduğunu belirterek, bu tür
buluşmaların önemine dikkat çekti.

Birlik ve dayanışma mesajı
Ortaca ve Dalaman ilçelerinde

düzenlenen iftar programlarında
vatandaşlarla bir araya gelmekten büyük
mutluluk duyduklarını belirten Başkan
Aras, "Bu mübarek Kadir Gecesi’nde
birlikte olmaktan ayrıca memnuniyet
duyuyor, tuttuğunuz oruçların Allah
katında kabul olmasını diliyoruz.
Ülkemizin bulunduğu coğrafyada zorlu
süreçler yaşanıyor. İran’dan Gazze’ye
kadar pek çok bölgede savaş ve zulüm
devam ederken, bizler Misak-ı Milli
sınırları içerisinde, aynı bayrak altında
huzur, barış ve güven içinde yaşıyoruz.
Eğer bugün Anadolu topraklarında
gözyaşı yoksa, bunu Cumhuriyetimizin
kurucusu Mustafa Kemal Atatürk’e

borçluyuz" ifadeleri kullanıldı.
İftar programlarının ardından Başkan

Aras, İl Başkanı, Milletvekili ve Genel
Sekreter ve daire başkanlarının katılımıyla
bölgedeki mahalle muhtarlarıyla bir araya
geldi. Gerçekleştirilen toplantıda
mahallelerin ihtiyaçları, devam eden
çalışmalar ve yerel yönetim hizmetleri ele
alındı. Muhtarların taleplerini dinleyen
Başkan Aras, çözüm odaklı çalışmaların
sürdürüleceğini ifade etti.

‘Yatırımlara imza attık’
Göreve geldikleri günden bu yana

Muğla genelinde önemli yatırımlara imza
attıklarını kaydeden Kıyı Ege Belediyeler
Birliği ve Muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras, "Bizim için en

önemli konulardan biri güçlü iletişimdir.
Muhtarlarımızın telefonla daire
başkanlarımıza, bölge müdürlerimize ve
MUSKİ’ye kolaylıkla ulaşabilmesi
hizmetlerin hızlı ve etkin yürütülmesi
açısından büyük önem taşıyor. Göreve
geldiğimiz günden bu yana Muğla’mız
genelinde önemli yatırımlara imza attık.
MUSKİ için Ortaca, Dalaman ve Köyceğiz
ilçelerine bu yıl 3 milyar 125 milyon TL’lik
yatırım sağladık. Bu yatırımla eski içme
suyu şebekeleri yenilenecek; yeni depolar,
terfi merkezleri, arıtma tesisleri ve su
kaynakları kazandırılacak. Ayrıca Milas ve
Bodrum’un su sorununu çözmek amacıyla
50 milyon avroluk ek yatırım alarak
toplamda yaklaşık 6 milyar TL’lik kaynağı
Muğla’mıza kazandırdık." dedi.

Tüm yatırımların öncelik sırasına göre
planlandığına dikkat çeken Başkan Aras,
"Muğla Büyükşehir Belediyesi olarak
önceliğimiz sorunları çözmek ve
vatandaşlarımıza en iyi hizmeti sunmaktır.
Yol yapım çalışmalarında ilçe
belediyelerimize destek veriyor, aynı
zamanda kendi sorumluluk alanlarımızda
çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Kreşler,
huzurevleri ve kültür merkezlerinin
yapımına devam ediyoruz. Tüm
yatırımlarımızı önceliklere göre planlıyor,
ilçe belediyelerimizle uyum içinde
çalışıyoruz. Muhtarlarımızın görüş ve
önerilerine büyük önem veriyor, kamu
kurum ve kuruluşlarıyla işbirliği içerisinde
çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürüyoruz"
ifadelerini kullandı. İHA 

Torbalı’da gönül
sofrası kuruldu

Menteşe Gençlik ve Spor İlçe
Müdürlüğü bünyesindeki
Uluslararası Gençlik Merkezi,
gençlerin gelişimi için hazırlanan
"Şiddetsiz Hayal Durağı"
programını başarıyla noktaladı.
Atölye ve sanatla harmanlanan
program, gençlere hem eğlenceli
hem de öğretici bir deneyim
sundu.
Menteşe Gençlik ve Spor İlçe

Müdürlüğü'ne bağlı Muğla
Uluslararası Gençlik Merkezi,
klasik etkinliklerin dışına çıkmak ve
kişisel gelişimine katkı sağlamak
isteyen gençler için hayata
geçirdiği "Şiddetsiz Hayal Durağı"
programını tamamladı. 17-25 yaş
arası gençlerin yoğun ilgi
gösterdiği çalışma, modern eğitim
teknikleri ve sanatın gücünü bir
araya getirdi.

Uluslararası Gençlik Merkezi'nin
teknolojik ve fiziksel imkanları
kullanılarak gerçekleştirilen
eğitimlerde; gençlik çalışanları,
klinik psikologlar ve uzman
eğitmenler görev aldı. Program
içeriğinde Şiddetsiz iletişim ve
takım çalışması, Çocuklarla iletişim
teknikleri, Tasarım odaklı el
sanatları, Hayal sanat atölyesi gibi
konular öne alındı. İHA

‘Şiddetsiz Hayal 
Durağı’ tamamlandı
‘Şiddetsiz Hayal 
Durağı’ tamamlandı
‘Şiddetsiz Hayal 
Durağı’ tamamlandı
‘Şiddetsiz Hayal 
Durağı’ tamamlandı
‘Şiddetsiz Hayal 
Durağı’ tamamlandı
‘Şiddetsiz Hayal 
Durağı’ tamamlandı

Narlıdere’nin
estetik görünümü
korunuyor
Narlıdere Belediyesi, yaklaşan
Ramazan Bayramı öncesinde ilçe
genelinde geniş kapsamlı bir "Bahar
Temizliği" başlattı. Narlıdere
Belediyesi, yaklaşan Ramazan
Bayramı öncesinde ilçe
genelinde kapsamlı
bir temizlik
çalışması
başlattı.
Temizlik İşleri
Müdürlüğü ile
Park ve
Bahçeler
Müdürlüğü
ekiplerinin ortak
çalışmasıyla
yürütülen "bahar
temizliği" kapsamında sokak sokak
temizlik çalışmaları gerçekleştiriliyor. 

Bahçe atıkları
Ekipler, bayram sabahına kadar
Narlıdere'nin her noktasını pırıl pırıl
hale getirmeyi hedefliyor.
Narlıdere'nin estetik görünümünü
korumak ve çevre sağlığını ön planda
tutmak amacıyla yürütülen 
çalışmalar kapsamında, çok yönlü 
bir temizlik harekâtı gerçekleştiriyor.
Bahçe atıkları ve çeşitli nedenlerle
biriken molozlar titizlikle toplanarak
görüntü kirliliğinin önüne 
geçilirken, ilçe genelindeki
çöp konteynerleri kötü koku ve
bakteri oluşumuna karşı düzenli
olarak dezenfekte ediliyor. 
SİBEL KEZER

Başkan Aras, muhtarlar 
ve vatandaşlarla buluştu

MUĞLA’DA İFTAR PROGRAMLARIYLA GÜÇLÜ İLETİŞİM

6 18 Mart 2026 Çarşamba GÜNDEM

GÜZELBAHÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN İLANDIR

1- İzmir İli, Güzelbahçe İlçesi, Kahramandere Mahallesi, tapunun 1616 Ada 1 Parselinde kayıtlı
2.485,21 m² taşınmazda, Spor Tesisi Yaptırılması ve Sınırlı Ayni Hak Tesis edilerek kiraya ver-
ilmesi işi; 71.823.312,00 TL+KDV muhammen yapım keşif bedeli ile yıllık 78.000.000,00
TL+KDV muhammen kira bedeli üzerinden, 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun 35/a maddesi
gereğince kapalı teklif usulü ile 08.04.2026 Çarşamba Günü Saat 11:30 'da Encümen Toplantı
Salonunda yapılacak ihale ile 10 (On) yıllığına kiraya verilmek üzere ihale edilecektir.
2- İhalenin toplam muhammen bedeli 149.823.312,00 TL (Yapım Bedeli + Kira Bedeli) olup, is-
tekliler geçici teminat olarak, toplam muhammen bedelin en az % 3 ü oranında 4.494.699,36 TL
geçici teminat vereceklerdir.
3-İhaleye katılabilmek için 2886 sayılı Devlet İhale Yasasının 5. maddesi ile şartnamede belirtilen
nitelikler aranır.
İSTENECEK BELGELER
Gerçek Kişiler için;
a) Nüfus Kayıt Örneği (E-Devlet üzerinden alınacaktır)  
b) Yerleşim Yeri (İkametgâh) ve Diğer Adres Belgesi (E-Devlet üzerinden alınacaktır)  
c) Adli Sicil Belgesi (Cumhuriyet Savcılığından veya E-Devlet üzerinden alınacaktır)
d) İmza Beyannamesi (Aslı veya Noter onaylı sureti)
Tüzel Kişiler için;
a) Ticaret Sicil Tasdiknamesi ve Oda Kayıt Belgesi (İhalenin yapılacağı yıl içinde alınacak aslı
veya Noter onaylı sureti)
b) Ticaret Sicil Gazeteleri (Yetkili kişi ve ortakların son durumunu gösterir olacaktır) 
c) İmza Sirküleri  (Aslı veya Noter onaylı sureti)
d) Nüfus Kayıt Örneği (Tüzel kişiliğin ortaklarının her biri E-Devlet üzerinden alınacaktır)  
e) Adli Sicil Belgesi  (Tüzel kişiliğin ortaklarının her biri için Cumhuriyet Savcılığından veya E-De-
vlet üzerinden alınacaktır) 
Yukarıdaki belgelere ek olarak;
a) Tebligat İçin Adres Beyanı, İletişim Bilgileri  
b) Vekil tayin edilenler için noter onaylı vekâletname, imza beyannamesi, nüfus kayıt örneği (E-
Devlet üzerinden alınacaktır) ile Cumhuriyet Savcılığından veya E-Devlet üzerinden alınmış Adli
Sicil Belgesi
c) İhale ilanından sonra Belediye Mali Hizmetler Müdürlüğünden, Vergi Dairesi Müdürlüğünden
ve Sosyal Sigortalar Kurumundan alınacak borcu olmadığına dair belge
d) 2886 ve 4734 Sayılı Kanunlara göre yasaklı olmadığına dair taahhütname
e) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz  
f) Geçici teminat olarak verilen belge (teminat mektubu, makbuz vb)
g) İmzalı Şartname
h) Teklif Mektubu (Kapalı bir zarf içinde ihale teklif dosyasına konulacaktır.) (İÇ ZARF)
i) Ortak girişimciler için ise her bir ortak için istenilen evraklara ek olarak noter onaylı “İş Ortaklığı
Sözleşmesi veya Beyannamesi”  
j) Dernek adına ihaleye katılacak olanlardan istenilen evraklara ek olarak Dernek Kararı, Yetki
Belgesi, derneğin bağlı bulunduğu İl Dernekler Müdürlüğünden alınacak kütük kaydı ve faal
olduğunu gösterir belge
4- İhaleye teklif verecek olan istekliler, ihale zarflarını 08.04.2026 TARİH SAAT 10:45’e kadar,
Atatürk Mahallesi, Kazım Dirik Caddesi No: 46 Güzelbahçe/İZMİR adresinde bulunan, Güzel-
bahçe Belediyesi Yazı İşleri Müdürlüğüne vereceklerdir. Bu saate kadar ihale zarflarını ver-
meyenler ihaleye katılamazlar.
5- İhale doküman bedeli 5.000,00 TL (BeşBinTürkLirası)’dır. Doküman bedeli, Mali Hizmetler
veznesine nakit yatırılacaktır. İstekliler ihale dokümanını satın almakla ihale dokümanını oluştu-
ran belgelerde yer alan koşul ve kuralları istekli sıfatıyla tamamen kabul etmiş sayılır. İhale şart-
name ve ekleri Belediye Mali Hizmetler Müdürlüğünde ücretsiz olarak görülebilir.
6- İhale Komisyonu (ENCÜMEN) gerekçesi kararda belirtmek koşuluyla ihaleyi yapıp yapma-
makta serbesttir. Komisyonların ihaleyi yapmama kararına itiraz edilemez.
7- İlan bedelleri, ihale kararlarına ait damga vergisi, yıllık kira bedeli sözleşme imzalanmadan
önce ihale üzerinde kalan istekliden defaten tahsil edilecektir. Sözleme ile ilgili tüm giderler istek-
liye aittir.
8- 2886 sayılı Devlet İhale Yasasının 17 ve 18. maddeleri gereğince ilan olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02426112

Başkan Ahmet Aras, Ortaca ve Dalaman’da düzenlenen iftar programlarında vatandaşlar
ve muhtarlarla bir araya gelerek birlik, dayanışma ve hizmet odaklı çalışmalar mesajı verdi



İzmir Ekonomi Üniversitesi'nde
(İEÜ) görevli 5 bilim insanı, halk
arasında kemik erimesi olarak
bilinen ve genellikle 50 yaş üstü
kadınlarda görülen osteoporoz
hastalığının tedavisine yönelik ilaç
geliştirmek amacıyla çalışmalara
başladı. Kalça, omurga ve el bileği
kırıklarına, şiddetli ağrılara ve boy
kısalmasına neden olan osteoporoza
karşı umut aşılayan, TÜBİTAK'ın 3
milyon liralık fon sağladığı proje, 24
ayda tamamlanacak.

50 bin ilaç molekülü
Uluslararası ikili iş birliği

çerçevesinde Malta
Üniversitesi'nden araştırmacıların da
destek olacağı proje kapsamında,
öncelikle osteoporoz ile ilişkili
genler üzerinde araştırmalar ve
biyokimyasal analizler yapılacak.
Ardından da piyasada farklı
hastalıklar için kullanılan ilaçlardan,
osteoporozun tedavisinde de
yararlanıp yararlanılamayacağını
tespit etmek amacıyla 50 bin ilaç
molekülü incelenecek. Bu test için
yapay zeka destekli özel bir
modelleme sistemi kullanılacak.

Zebra balığı 
Son olarak da tedaviye aday

olarak geliştirilen ilaç, osteoporoz
oluşturulmuş zebra balığı modeliyle

denenecek. Laboratuvar ortamında
balığın kemik yapısı değiştirildikten
sonra uygulanacak bu ilaçla kemikte
herhangi bir düzelme olup olmadığı
anlaşılacak. Dünya genelinde
milyonlarca hastanın yaşam
kalitesini artırmayı hedefleyen
proje; İEÜ Genetik ve
Biyomühendislik Bölüm Başkanı
Prof. Dr. Zeynep Fırtına
yürütücülüğünde, yine aynı
bölümden Doç. Dr. Cihangir
Yandım, Tıp Fakültesi Öğretim
Üyeleri Prof. Dr. Metiner Tosun ve
Doç. Dr. Elif Barış ile Bilgisayar
Mühendisliği Bölümü Öğretim
Üyesi Doç. Dr. Kaya Oğuz
tarafından tamamlanacak.

Çalışmaya ilişkin bilgiler veren
Prof. Dr. Fırtına, kemik erimesinin
dünya genelinde yaklaşık 200
milyon kişiyi olumsuz etkilediğini
söyledi. Osteoporozun tedavisi için
şu anda yan etkisi olmayan etkili bir
ilacın bulunmadığını belirten Prof.
Dr. Fırtına, "Osteoporoz, çoğu
zaman sadece kemik
yoğunluğundaki azalma olarak
algılanıyor; oysa hastaların günlük
yaşamında çok daha derin etkiler
oluşturan bir tabloyla karşı
karşıyayız. Bu hastalık, kişinin en
basit hareketlerini bile çekinerek
yapmasına neden olabiliyor.
Yürümek, eğilmek, eşya taşımak ya

da tek başına dışarıya çıkmak gibi
sıradan görülen davranışlar,
zamanla ciddi bir kaygı kaynağına
dönüşebiliyor. Kırık riskiyle
yaşamak, hastalarda yalnızca
fiziksel değil, duygusal ve sosyal
açıdan da önemli bir yük
oluşturuyor" diye konuştu.

Bilgi üretimi
Proje kapsamında çok geniş bir

ilaç havuzunu tarayacaklarını da
ifade eden Prof. Dr. Fırtına,
"Çalışmamızın en önemli
yönlerinden biri; farklı hastalıklar
için kullanılan geleneksel ilaçların,
osteoporoz tedavisinde de
değerlendirilme potansiyelini
araştıracak olmamız. Yapay zeka
destekli modelleme sistemi
sayesinde çok sayıda ilaç
molekülünü inceleyerek, süreci hem
hızlandırmayı hem de daha güçlü
adaylara ulaşmayı amaçlıyoruz.
Ardından elde edeceğimiz verileri,
deneysel modellerle destekleyerek
bilimsel açıdan sağlam bir sonuç
ortaya koymak istiyoruz. Amacımız,
dünya genelinde milyonlarca insanı
etkileyen bu hastalık karşısında,
yaşam kalitesini artırabilecek
yenilikçi bir yaklaşım ortaya
koymak ve bilimsel bilgi üretimini
somut faydaya dönüştürmek"
ifadelerini kullandı. İHA

Yaşar Üniversiteli genç
hukukçular dünya çapında 400’den
fazla üniversitenin yarıştığı
platformda yer alacaklar.

Yaşar Üniversitesi Moot Court
((kurgusal mahkeme/farazi dava)
Topluluğu öğrencileri, uluslararası
hukuk alanının saygın
platformlarından ‘ Willem C. Vis
International Commercial
Arbitration Moot ‘ yarışmasına
katılmak üzere Viyana’ya gidecek.
Üniversitenin bu alanda hazırladığı
ilk takım olma özelliğini taşıyan
ekip, uluslararası ticari tahkim
üzerine kurgulanan farazi bir dava
üzerinden sözlü savunma yapacak.
Hukuk fakültesi öğrencilerinin teorik
bilgilerini uygulamaya
dönüştürmelerini amaçlayan
yarışmada katılımcılar, uluslararası
ticari sözleşmelerden doğan bir
uyuşmazlık senaryosu üzerine
çalışıyor. Öğrenciler, taraf avukatları
rolünü üstlenerek hem davacı hem
davalı adına hukuki dilekçeler
hazırlayıp uluslararası hakem
heyetleri önünde savunma
gerçekleştirecek.

Yoğun çalışma
Öğrenciler aylar süren hazırlık

sürecinde uluslararası ticaret
hukuku, tahkim prosedürleri ve
sözleşmeler hukuku alanlarında
kapsamlı çalışmalar yürüttü.

Sözleşme ihlali iddiaları ve tahkim
yargılamasına ilişkin usul meseleleri
içeren farazi uyuşmazlık üzerine
hazırladıkları dilekçeleri 27 Mart-2
Nisan tarihleri arasında Viyana’da
sözlü olarak savunacak. Her yıl
dünya genelinde 400’ün üzerinde
üniversitenin katıldığı yarışma, farklı
hukuk sistemlerinden öğrencileri bir
araya getirerek uluslararası ticaret
hukuku ve tahkim pratiği
konusunda deneyim kazandırmayı
amaçlıyor. Türkiye yarışmaya en
fazla takım gönderen ülkeler
arasında yer alıyor. SKS
Müdürlüğü’nün desteğiyle
yarışmaya hazırlanan Yaşar
Üniversitesi ekibinin danışmanlığını
Dr. Öğr. Üyesi Ferit Çağdaş Şahan

yürütüyor. Takımda Ahenk
Kaygusuz, Şavkın Sıla Kerem,
Cansu Bağ, Cemre Örer, Çağatay
Nazmi Akay ve Nesligül Duran yer
alıyor.

Takım üyeleri, bu yarışmaya
katılmanın kendileri için büyük bir
gurur ve heyecan olduğunu
belirterek, "Aylar süren hazırlık
sürecinde hem hukuki araştırma
hem de yazılı ve sözlü savunma
becerilerimizi geliştirdik. Farklı
hukuk sistemlerinden öğrenciler ve
alanında uzman hakemlerle bir
araya gelmek uluslararası hukuk
pratiğini yakından tanımamıza katkı
sağlayacak. Üniversitemizi bu
platformda temsil etmek
motivasyon kaynağı" dedi. İHA 

KEMİK ERİMESİNİN TEDAVİSİNDE ULUSLARARASI İŞBİRLİĞİ

Genç hukukçular Viyana’da

Satranç tutkunlarını bir araya
getiren 'Çeşme Dünya Kadınlar Günü
Satranç Turnuvası', 14-15 Mart
tarihlerinde Aya Haralambos Kültür
Merkezi’nde gerçekleştirildi.

İzmir Gençlik ve Spor İl
Müdürlüğü, Türkiye
Satranç Federasyonu
İzmir Satranç İl
Temsilciliği ve
Türkiye Satranç
Federasyonu Çeşme
İlçe Temsilciliği iş
birliğiyle düzenlenen
organizasyon, 14-15 Mart
2026 tarihlerinde Çeşme Aya
Haralambos Kültür Merkezinde satranç
severleri bir araya getirdi. Turnuvanın
direktörlüğünü Türkiye Satranç
Federasyonu Organizasyonlar Kurulu
Başkanı Mehmet Sarısaç üstlendi.

Organizasyona Gençlik ve Spor İl ve
İlçe Müdürlükleri'nden çıkarılmış
Türkiye Satranç Federasyonu lisansına
sahip, 2025–2026 yılı vizeleri yapılmış
ve 2019 ile önceki yıllarda doğan

sporcular katıldı.
Turnuvada

eşlendirmeler 6 tur
üzerinden İsviçre
Sistemi'ne göre
yapılırken sporcular
dört farklı kategoride

mücadele etti. İki gün
süren turnuvada

sporcular, strateji ve
zekâlarını ortaya koyarak

dereceye girebilmek için kıyasıya
yarıştı.

Açık Kategori'de Adahan Katırcı
birinci olurken, Poyraz Say ikinci,
Berken Ordu üçüncü oldu. Kategoride

Mustafa Tetik dördüncü, Taha İbrahim
Seller beşinci, İbrahim Kaya Ünver
altıncı, Emir Cevdet Şener yedinci, Ali
Irmak Şentay sekizinci, Halil Taş
dokuzuncu ve Erkut Gerdektepe
onuncu sırada yer aldı.

Açık Kadınlar Kategorisi'nde Ecrin
Ela Sevim birinciliği elde etti. Duygu
Ayğir ikinci, Zeynep Sümeyye
Demirtaş üçüncü olurken; Defne Ela
Vatansever dördüncü, Beyza Özdemir
beşinci, Beril Altıntaşı altıncı, Zeynep
Duru Nazlıer yedinci, Beril Uysal
sekizinci, Firdevs Asel Kocaman
dokuzuncu ve Mira Naz Gürhan
onuncu oldu.

10 Yaş ve Altı Kategorisi'nde
Cihangir Altıntaşı birinci, Eymen Ege
Boran ikinci ve Doruk Fatih
Toprakseven üçüncü oldu. Sporculara
ödülleri takdim edildi. İHA 

Çeşme’de özel satranç turnuvası

718 Mart 2026 ÇarşambaHABERLER

KİT KARŞILIĞI CİHAZ SATIN ALINACAKTIR

HASTANEMİZ AMELİYATHANE(BEYİN CERRAHİ)KLİNİĞİ SARF KARŞILIĞI CİHAZ ALIMI
mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale
edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/471096
1- İdarenin
1.1. Adı :T.C. İZMİR VALİLİĞİ İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ 

ATATÜRK EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ
1.2. Adresi :253 SOKAK 143 35370 KARABAĞLAR/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02322444444
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :14.04.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :HASTANE SATIN ALMA BİRİMİ
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :HASTANEMİZ AMELİYATHANE(BEYİN CERRAHİ)

KLİNİĞİ SARF KARŞILIĞI CİHAZ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :14 KALEM HASTANEMİZ AMELİYATHANE (BEYİN 

CERRAHİ)KLİNİĞİ SARF KARŞILIĞI CİHAZ ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :ATATÜRK EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ TIBBİ 
SARF DEPOSU

3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanır.
Sözleşme bitiş tarihi sözleşme imzalanma tarihinden 
itibaren 6 ay'dır.Kalemler peyderpey alınabilecektir. 
Tıbbi sarf deposu tarafından faksla sipariş geçildiği 
tarihten itibaren 7 gün içinde istenen kalemler depoya 
teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanır
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokü-
mana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
Teknik Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
YERLİ MALI
YETKİ BELGESİ
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02426012

TÜBİTAK’ın 3 milyon lira destek verdiği projede, İEÜ’den 5 bilim insanı,
Osteoporoz tedavisine yönelik yeni ilaç geliştirmek için çalışmalara
başladı. 50 bin ilaç molekülü yapay zekâ destekli sistemle incelenecek 
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Sinemanın en prestijlilerinden kabul edilen
Akademi Ödülleri sahiplerini buldu. 98. Oscar
Ödülleri’nin verildiği geceye 16 dalda aday olan
Sinners ve 14 dalda aday olan One Battle After
Another arasındaki yarış damga vurdu. Gecenin
kazananı ise  En İyi Film başta olmak üzere 6 dalda
ödülü toplayan One Battle After Another oldu.
98’inci Oscar Ödülleri her sene olduğu gibi
ABD’nin Los Angeles kentinde Dolby Theatre’da
gerçekleşti. Gecenin sunucusu ikinci defa oyuncu,
sunucu, komedyen Conan O’Brien oldu. 
Bu yıl ilk kez verilen En İyi Casting, En İyi
Uyarlama Senaryo, En İyi Kurgu, Sean Penn ile En
İyi Yardımcı Erkek Oyuncu, En İyi Yönetmen, En
İyi Film ödüllerini alan Paul Thomas Anderson
imzalı One Battle After Another geceye damga
vurdu. Sean Penn, törene katılmazken ödülünü
sunan Kieran Culkin “Sean Penn bu gece burada
olamadı, ya da olmak istemedi” ifadelerini
kullandı.
16 adaylıkla rekor kıran Sinners ise En İyi Özgün
Senaryo, En İyi Orijinal Film Müziği, En İyi

Sinematografi, Michael B. Jordan ile En İyi Erkek
Oyuncu dallarında ödül aldı. 
En İyi Kadın oyuncu ödülü Hamnet'teki rolü ile
ödül sezonu boyunca ödülleri toplayan Jessie
Buckley'nin oldu.
Frankenstein, En İyi Yapım Tasarımı, En İyi
Kostüm Tasarımı, En İyi Makyaj/Styling gibi
yaratıcı dallarda ödül aldı. 
K-pop Demon Hunters’ın şarkısı Golden, En İyi
Orijinal Şarkı dalında ödül alırken, bu Oscar’da
ödül alan ilk K-pop şarkısı oldu. K-Pop Demon
Hunters aynı zamanda En İyi Animasyon ödülünün
sahibi oldu.
En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu: Amy
Madigan/Weapons
En İyi Animasyon: KPop Demon Hunters
En İyi Animasyon Kısa Film: The Girl Who Cried
Pearls
En İyi Kostüm Tasarım: Frankenstein
En İyi Makyaj/Styling: Frankenstein
En İyi Casting: One Battle After Another
En İyi Kısa Film: The Singers ve Two Strangers

Exchanging Saliva
En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu: Sean Penn
En İyi Uyarlama Senaryo: One Battle After
Another/Paul Thomas Anderson
En İyi Özgün Senaryo: Sinners/Ryan Coogler 
En İyi Yapım Tasarımı: Frankenstein
En İyi Görsel Efekt: Avatar Fire&Ash
En İyi Kısa Belgesel: All The Empty Rooms
En iyi Belgesel: Mr. Nobody Against Putin
En İyi Orijinal Film Müziği: Sinners
En iyi Ses: F1
En İyi Kurgu: One Battle After Another
En İyi Sinematografi: Sinners
En İyi Yabancı Film: Sentimental Value
En İyi Orijinal Şarkı: Golden/Kpop Demon
Hunters
En İyi Yönetmen: Paul Thomas Anderson/One
Battle After Another
En İyi Erkek Oyuncu: Michael B. Jordan
En İyi Kadın Oyuncu: Jessie Buckley
En İyi Film: One Battle After Another HABER
MERKEZİ
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Hamnet filmindeki performansıyla ödül sezonuna damga vuran Jessie
Buckley, 98. Akademi Ödülleri’nde En İyi Kadın Oyuncu ödülünün sahibi oldu

BUCA’DA KADINLARA GÜÇ, ÇOCUKLARA GELECEK: GÜLŞAH DURBAY KADIN DANIŞMA MERKEZİ

Buca Belediyesi, faaliyete yeni açtığı
Gülşah Durbay Kadın Danışma Merkezi
ile kadınlara ücretsiz psikososyal ve sosyal
danışmanlık hizmetleri veriyor. Projenin
toplumsal eşitlik adına önemli bir adım
olduğunu ifade eden Buca Belediye
Başkanı Mimar Görkem Duman, "Buca
Belediyesi olarak, kadın ve çocuk odaklı
hizmet anlayışımızı kentin her noktasına
yaymaya, kimseyi geride bırakmadan
çalışmaya kararlılıkla devam ediyoruz"
dedi.
Buca Belediyesi'nin sosyal belediyecilik
anlayışı doğrultusunda hayata geçirdiği
Gülşah Durbay Kadın Danışma Merkezi,
bölgedeki kadınlar için umut ışığı olmaya
başladı. Fırat Mahallesi'nde yer alan
merkez, özellikle sosyal ve ekonomik
imkanlara erişimi kısıtlı olan kadınlara
yönelik ücretsiz sosyal ve psikolojik
destek hizmetleri sunarak, kadınların
toplumsal hayatta daha güçlü ve donanımlı
olarak yer almalarını hedefliyor.
Kadınların hak arama süreçlerinde
yanlarında olan merkez, aynı zamanda
uzman psikologlar eşliğinde verilen terapi
seanslarıyla da ruhsal denge halini
destekliyor.

Çocuklar unutulmadı
Sadece kadınları değil, ailenin temel taşı
olan çocukları da unutmayan merkez
bünyesinde, çocuklara yönelik gelişimsel
destek faaliyetleri de yürütülüyor. Anneler
danışmanlık hizmetlerinden faydalanırken,
çocuklar da uzmanlar eşliğinde kendileri
için hazırlanan özel alanlarda vakit
geçirebiliyor.

Duman'dan dayanışma vurgusu
Buca Belediye Başkanı Görkem Duman,
projenin toplumsal eşitlik adına önemli bir
adım olduğunu vurgulayarak şu ifadeleri
kullandı:
"Gülşah Durbay Kadın Danışma Merkezi,

özellikle sosyal imkanlara erişimin kısıtlı
olduğu bu mahallemizde, kadınlarımızın
ve çocuklarımızın en büyük dayanağı
olacak. Biliyoruz ki, bir toplum ancak
kadını kadar güçlü, çocuğu kadar huzurlu
olabilir. Bu merkezimizde uzman
ekiplerimizle kadınlara ücretsiz
danışmanlık hizmeti sunarak haklarını
aramalarında rehberlik edecek, psikolojik
destek birimimizle de her türlü zorlukta
yanlarında duracağız. Annelerimiz bu
hizmetlerden faydalanırken, göz
bebeklerimiz olan çocuklarımızı da
unutmadık. Onlar için hazırladığımız özel
alanlarda gelişimlerine katkı sunacak,
güvenle vakit geçirmelerini sağlayacağız.
Buca Belediyesi olarak, kadın ve çocuk
odaklı hizmet anlayışımızı kentin her
noktasına yaymaya, kimseyi geride
bırakmadan çalışmaya kararlılıkla devam
ediyoruz. Bu merkez, mahallemize ve tüm
Buca’ya hayırlı uğurlu olsun." n
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Dilan Polat, geçtiğimiz
günlerde hamile olduğunu
duyurmuştu. Polat’ın ablası
Sıla Doğu, kötü haberi
paylaştı. Fenomen, bebeğini
kaybetti. HABER MERKEZİ
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Buca’da kadın ve çocuk 
odaklı hizmet anlayışı 

Sanatın yeni 
durağı: Akrom

MSKÜ BİO ve Bodrum Güzel
Sanatlar Fakültesi iş birliğiyle
düzenlenen "Akrom" sergisi, 16
Mart Pazartesi günü Bilim ve
Sanat Evi’nde açıldı. Muğla Sıtkı
Koçman Üniversitesi Bilim
İletişimi Ofisi (MSKÜ BİO) ve
Bodrum Güzel Sanatlar
Fakültesi iş birliğiyle düzenlenen
"Akrom" sergisinin açılışı, Bilim
ve Sanat Evi’nde16 Mart

Pazartesi günü MSKÜ Rektörü
Prof. Dr. Turhan Kaçar’ın
katılımıyla gerçekleştirildi.
Küratörlüğünü MSKÜ Bodrum
Güzel Sanatlar Fakültesi’nden
Dr. Öğr. Üyesi Nevin Yalçın
Beldan’ın üstlendiği sergide yer
alan eserler, Bodrum Güzel
Sanatlar Fakültesi öğretim
üyeleri tarafından üretildi. 
İHA
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